

odlična polazna tačka za planinske ture u srce Velike Kapele na njene najprivlačivije tačke kao što su: Bjelolasic (1533 m) i Biješe i Samarske Ktjene, koje su već prilično poznate. Veoma je lijep i zanimljiv uspon na Bitoraj (1385 m), koji sa svojim Stijenama pruža mnogo zanimljivosti i prirodne ljepote. Sa svih ovih planina pucaju krasni vidici na Jadransko More, na Zagrebačku goru i na bosanske planine.

Zimi pruža Mrkopalj neobično lijepe i zgodne terene za skijaški sport, koji su još danas prilično nepoznati širem turističkom svijetu, ali ljepotom i romantikom kraja, u komu se nalaze, kao i svojom prikladnošću i prostranošću pružaju skijašima užitke, koji se ne mogu riječima opisati, ali ih zato svaki ljubitelj zimskoga sporta može tim jače osjetiti na licu mjesta. U Mrkoplju se nalazi predratno vojničko skijaško vježbalište. Sanjkaški se sport također sve više razvija. God. 1908 priređene su u Mrkoplju prve skijaške međunarodne utakmice, a nešto kasnije počeli su se održavati i redovni skijaški tečajevi.

Smještajne su prilike u Mrkoplju veoma povoljne. Udoban stan s hranom može se dobiti za Din 35.—. Nedavno je u Mrkoplju osnovano Društvo za promet stranaca, te se brine da turistima, skijašima i ostalim gostima pruži sve udobnosti uz zadovoljavajuće higijenske uslove, tako da svaki gost ovoga kraja na odlasku čežnjivo želi da se skoro opet vrati amo.

Najprikladnija je željeznička veza za dolazak u Mrkopalj preko stanice Lokve, odakle vodi državna cesta u dužini od 8,9 km romantičnim Bukovačkim gajem i seocem Sungerima do Mrkoplja. Društvo za promet stranaca dočekuje svakoga najavljenog gosta na stanici Lokve kolima, a zimi saonama, te ovaj kratak put od Lokava do Mrkoplja pruža lijep užitek u romantičnoj vožnji kroz gajeve crnogorične, a zimi uz pratnju vesele zveke praporaca. Zimi se može ovaj put iskoristiti odmah od stanice za skijering. Za automobiliste je dobra i prikladna veza iz Zagreba preko Karlovca te dalje Lujzinskom cestom do ispod željezničke stanice Lokve, gdje se odvaja državna Karolinska cesta za Mrkopalj i dalje preko Ravne Gore do Ogulina.

Obzirom na velike prednosti za ljetovanje i za zimske sportove, Mrkopalj je na najboljem putu, da u skorom vremenu bude poznat i u širokim turističkim krugovima, kao što su već poznata ostala mjesta Gorskoga Kotara.

Mrkopalj ima PTT, liječnika, više javnih ureda i privatnih poduzeća. Stan i hrana u privatnim kućama i nekim gostionicama. Sobe su čiste i uredne.

Obavještenja: Društvo za promet stranaca, Mrkopalj.